GIÁO ÁN THI GIÁO VIÊN DẠY GIỎI CẤP TRƯỜNG
                          Chủ đề:         Thế giới động vật
                          Hoạt động:   Thể dục 
                          Đề tài:           Đi trong đường hẹp
                          Độ tuổi:         3- 4 tuổi

                          Người dạy:   Trần Thị Tuyền

         I. Mục đích yêu cầu:
         1. Kiến thức:
         - Trẻ biết cách thực hiện bài tập đi trong đường hẹp.
          2. Kỹ năng:
- Rèn kỹ năng khéo léo, rèn tính mạnh dạn, tự tin.

          - Trẻ đi với tư thế tự nhiên
3. Giáo dục:
          - Giáo dục trẻ có ý thức kỷ luật trong tập thể, biết chờ đợi đến lượt.
         - Trẻ thường xuyên tập thể dục, ăn uống đầy đủ chất cho cơ thể khỏe mạnh
II. Chuẩn bị:

- Sân tập bằng phẳng, sạch sẽ, an toàn.
          - Dây thừng cho cháu chơi trò chơi
- Mũ hình con voi
- Hai đường hẹp, túi cát.
           III. Tiến hành hoạt động:
           1. Hoạt động mở đầu:
 Cô và trẻ cùng đọc bài đồng dao con voi

Con vừa đọc bài đồng dao nói về con gì?

Voi sống ở đâu? 

Voi có đặc điểm gì? ( có vòi, tai, chân…)

Voi là loại động vật sống trong rừng rất quý hiếm, vì vậy chúng ta cần bảo vệ để chúng được sinh tồn. Những chú voi con cần được yêu thương và vui chơi thỏa thích, vậy các con có thích làm những chú voi con dễ thương ngộ nghĩnh đi chơi cùng cô không nào?
2. Hoạt động trọng tâm:

* Khởi động: Cho trẻ đi theo nhạc các kiểu chân

* Trọng động:  

- Bài tập phát triển chung: (tập theo bài “ Chú voi con ở Bản Đôn”)

          + ĐT tay: 2 tay đưa lên cao ( 2 lần x 4 nhịp)

          + ĐT bụng: Hai tay lên cao, nghiêng người sang phải, sang trái( 2 lần x 4 nhịp)

          + ĐT chân: Hai tay chống hông đồng thời khụy gối ( 2 lần x 8 nhịp)

         + ĐT bật: Bật tách khép chân ( 3 lần x 4 nhịp)

         - Vận động cơ bản: Đi trong đường hẹp
Vừa rồi các chú Voi rất giỏi, hãy thưởng cho các chú một tràng pháo tay nào.

Các chú voi xem lớp mình hôm nay có gì mới lạ?
Đây là đường hẹp mà hôm nay cô sẽ dạy cho các chú voi đó?

Cô đi lần 1. Cho trẻ xem

Để đi được trong đường hẹp, các chú voi nhìn cô đi một lần nữa nhé, cô vừa đi vừa phân tích động tác


* Tư thế chuẩn bị: Cô đứng trước vạch xuất phát, chân đặt cạnh nhau trên sàn, 2 tay buông tự nhiên, thân thẳng, mắt nhìn phía trước. Khi có hiệu lệnh cô bước từng chân lên phía trước đều đặn, nối tiếp nhau, đi trong đường hẹp, không dẫm vạch, không bước ra ngoài cho tới khi đến vạch đích. Khi đi xong về cuối hàng đứng
Bây giờ cô mời 2 chú Voi nào thật nhanh nhẹn lên thực hiện cho cả lớp cùng xem.
Các con vừa xem cô và các bạn thực hiện bài tập gì?

Các chú Voi có muốn thực hiện giống cô và các bạn không?

Trẻ thực hiện lần 1, cô bao quát sửa sai cho trẻ

Lần 2, 2 bạn cùng lên thi đua nhau ai về dích trước

Lần 3, cô chia trẻ thành 2 đội, cùng đi trong đường hẹp đầu đội túi cát đội nào mang được nhiều túi cát về đích trước đội đó giành chiến thắng
* Trò chơi vận động: “ Kéo co”
+ Cách chơi: Hai đội có số lượng voi bằng nhau xếp thành 2 hàng dọc đứng đối diện nhau và cách đều vạch chuẩn. Khi có hiệu lệnh, tất cả cùng kéo mạnh sợi dây về phía mình.
- Luật chơi: Nếu chú voi đứng đầu hàng của nhóm nào dẫm vào vạch chuẩn trước là thua cuộc.
* Giáo dục: Về nhà các con nhớ ăn uống đầy đủ chất và thường xuyên tập thể dục để cơ thể khỏe mạnh được không nào?

          3. Hoạt động kết thúc;

Hồi tĩnh . Kết thúc: Cho trẻ hít thở sâu nhẹ nhàng. 

